
Radičevo geslo: Kmet — kmeta 
ubij! 

taka navodila. Odgovarja pa za take zločine tudi tisti, ki 
podpira tako bando, ki voli Radičevo stranko. Kakor bi bilo 
sramotno, če bi kdo volil orjunaško demokratsko stranko, 
nako je za poštenega kmeta, pa naj je bil do zdaj še tako 
repričan radičevec, danes nemogoče, da bi še volil Radiča, 

da bi podpiral tiste, ki hočejo, ne sloge, ampak pobijanje 
med kmeti. Po pravici lahko trdimo: Kdorkoli bo spustil 
kroglico v Radičevo skrinjico, njegove roke in duše se bo 
prijela kri tega nedolžnega kmetamučenika! 

Radič se rad baha, kako je človekoljuben, kako je za 
popolno svobodo, posebno kadar so volitve. A kaj je storil 
letos? Organiziral je po Hrvaškem radičevsko orjuno, ki se 
imenuje »Čeka«. Ta Čeka ima povelje, da z nasiljem prežene 
vse, kar ni njihovega, da pristaše drugih strank napada ter 
jih s pretepom prestraši nastopati zoper Radiča. Tako je de
lala nekoč Orjuna za demokrate, tako dela sedaj radičevska 
Čeka za Radiča. Je pa to zadnje sredstvo, za katero kak po
litik zagrabi. In če je to tista blažena republika, ki jo je 
Radič tako gonil, potem jo naj le na Hrvaškem obdrži. 

Radičevska »čeka« »deluje«. 
Radičevska pretepaška banda je v zadnjem času proti 

našim pristašem že marsikje nastopila z nasiljem. Dne 15. 
avgusta je v Križovljanih taka banda s kamenjem napadla 
zaupni sestanek naših mož. Na vsak način je hotela ubiti g. 
Šimraka in kmeta Borančiča. Dne 17. avgusta je v vasi Ru
dišici navalila v hiše naših somišljenikov ter tamkaj prete
pavala celo ženske in otroke in jih mnogo težko ranila. V 
vasi Zoretiči so našega kmeta Kukuljana s kamenjem pobili, 
da je v nezavesti obležal sredi vasi. To so le prva poročila 
radičevskih nasilij, iz oddaljnih krajev jih še nismo prejeli. 

Radičevca — ubila kmeta. 
Najstrašnejši zločin pa sta izvršila dva radičevca Ru

stan in Miendaj nad našim pristašem kmetom Talanom v 
vasi čučerju pri Zagrebu. V nedeljo, 21. avgusta je šel kmet 
Talan od službe božje v trgovino. Že tam sta ga napadla. 
Talan se je hotel izogniti in je šel v gostilno. Prišla sta za 
njim. Hotela sta ga prisiliti, da kliče: »Živel Radič«! On je 
klical: »Živela hrvatska pučka stranka.« In tedaj sta kmeta 
Rustan in Miendaj zagrabila 1'alana, sta ga vrgla na tla, 
eden je stisnil glavo na tla, drugi pa mu je zasukal noge na
zaj tako, da sta jih zavezala na vratu. Tako zvitega v klop
čič sta zakotalila po stopnicah gostilne na cesto, kjer sta ga 
pustila ležati. Kdaj je umrl, se natančno ni moglo dognati. 
Strla sta mu hrbtenico in to je imelo za posledico — smrt. 
Tako je radičevska »Čeka« ubila svojega soseda in tovariša 
kmeta Talana. V vsej državi se razpravlja o tem strašnem 
dogodku. Dr. Korošec je v Beogradu pri vladi zahteval, da 
odločno nastopi zoper organizirano radičevsko bando. 

Ne voli Radiča, sicer se prime kri tega kmetamučenika 
tvoje roke! 

Za taka nasilstva ne odgovarja samo tisti, ki ga je iz
vršil, ampak tudi tisti, ki je dotičnega nahujskal. To je pred
vsem ono vodstvo Radičeve stranke, ki je poslalo svojim 


